

FE DE ERRATAS

En el pasado número 3 de esta revista, *Avances en Odontoestomatología*, se ha detectado un error en el apellido del cuarto autor, página 145, correspondiente artículo titulado “Correlación entre las guías de desoclusión ya la presencia de abfracciones” del Dr. Brunet Echavarría J y cols.

Donde dice: Hann Viñuela N****

Debe decir: Hahn Viñuela N****

Por lo que rogamos tengan en cuenta dicho error el cual, para mejor comprensión, reproducimos a continuación:

Correlación entre las guías de desoclusión y la presencia de abfracciones

Correlation between disclusion guides and the presence of abfractions

Brunet Echavarría J*, Bofill Fontboté S**, Valenzuela Aránguiz V***,
Hahn Viñuela N****, Muñoz Reyes V*****

También sería conveniente corregirlo tanto en las cabeceras de las páginas impares como en el texto siguiente que aparece en la página 146, al final del recuadro de la parte superior:

Brunet Echavarría J, Bofill Fontboté S, Valenzuela Aránguiz V, Hahn Viñuela N, Muñoz Reyes V. Correlación entre las guías de desoclusión y la presencia de abfracciones. *Av. Odontoestomatol* 2016; 32 (3): 145-151.